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自治基本条例に関するアンケート調査の結果（単純集計） 

Ⅰ 概要 

１ 目的 

このアンケートは、市民の自治基本条例の認知度などを確認し、市が自

治基本条例の理念に基づき、「参画」と「協働」のまちづくりを推進してい

くための基礎資料とすることを目的として実施したものである。 
 

２ 方法 

⑴ 対 象 者  市内在住の１６歳以上の方  ２，０００人 

⑵ 実施期間  平成２８年８月１５日（月）～９月２日（金） 

⑶ 方  法  無作為抽出による郵送アンケート 
 

３ 回答状況 

回答者  ５７４人 

回答率  ２８．７％ 
 
 

Ⅱ 単純集計結果 

問１ ⑴自治基本条例の認知度（ｎ＝５７４） 

① 内容をよく知っている            ７（ １．２％） 

② 読んだことがある・少し知っている     ６２（１０．８％） 

③ 名前は知っている            １１３（１９．７％） 

④ 全く知らない              ３８５（６７．１％） 

⑤ 無回答                   ７（ １．２％） 

 

問１ ⑵自治基本条例を知った方法（ｎ＝１８６） 

① 「広報しらおか」、「議会だより」     １４２（７６．３％） 

② 市公式ホームページ            １４（ ７．５％） 

③ 友人・知人、家族             １０（ ５．４％） 

④ テレビ、新聞、雑誌            １０（ ５．４％） 

⑤ パンフレット                １（ ０．５％） 

⑥ その他                   ９（ ４．８％） 

 

問２ ⑴市民の権利の規定を知っているか（ｎ＝１４３） 

① 知っている                ６５（４５．５％） 

② 知らない                 ７８（５４．５％） 

 

問２ ⑵市民の責務の規定を知っているか（ｎ＝１４９） 

① 知っている                ６６（４４．３％） 

② 知らない                 ８３（５５．７％）



 

 

 

 

問３ ⑴市民参画条例を知っているか（ｎ＝５７４） 

① 内容をよく知っている            ７（ １．２％） 

② 読んだことがある・少し知っている     ５８（１０．１％） 

③ 名前は知っている            １１９（２０．７％） 

④ 全く知らない              ３８５（６７．１％） 

⑤ 無回答                   ５（ ０．９％） 

 

問３ ⑵参加したことのある参画手続等（ｎ＝１９７） 

① パブリックコメント            １２（ ６．１％） 

② 審議会等に委員として参加         １０（ ５．１％） 

③ 市民説明会への参加            ２１（１０．７％） 

④ 市民アンケート              ５９（２９．９％） 

⑤ 市民提案制度                ３（ １．５％） 

⑥ 出前講座                 ３３（１６．８％） 

⑦ 市民と市長との対話集会           ６（ ３．０％） 

⑧ 市長への手紙               ３８（１９．３％） 

⑨ 審議会等の傍聴              １５（ ７．６％） 

 

問３ ⑵知っている参画手続等（ｎ＝６５４） 

① パブリックコメント            ６１（ ９．３％） 

② 審議会等に委員として参加         ３３（ ５．０％） 

③ 市民説明会への参加            ５４（ ８．３％） 

④ 市民アンケート              ８２（１２．５％） 

⑤ 市民提案制度               ２５（ ３．８％） 

⑥ 出前講座                 ７０（１０．７％） 

⑦ 市民と市長との対話集会          ４１（ ６．３％） 

⑧ 市長への手紙              １８５（２８．３％） 

⑨ 審議会等の傍聴             １０３（１５．７％） 

 

問３ ⑶参画しやすくするために重要だと思うこと（ｎ＝１，３６８） 

① 参画する制度の周知を行うこと      ３５１（２５．７％） 

② 参画する機会がいつあるのか周知を行うこと 

                      ２９５（２１．６％） 

③ パブリックコメントなどの意見の提出方法をわかりやすくすること 

                      １０５（ ７．７％） 

④ 審議会等の開催曜日、時間を工夫すること 

                      １０５（ ７．７％） 

⑤ 意見がどのように反映されたか知らせること 

                      ２９６（２１．６％） 



 

 

 

⑥ 参画する審議会等の内容を分かりやすく事前に周知すること 

                      １９０（１３．９％） 

⑦ その他、参画について提案したいこと    ２６（ １．９％） 

 

問４ 住民投票条例の認知度（ｎ＝５７４） 

① 内容をよく知っている           ２４（ ４．２％） 

② 読んだことがある・少し知っている    １０５（１８．３％） 

③ 名前は知っている            １９９（３４．７％） 

④ 全く知らない              ２４３（４２．３％） 

⑤ 無回答                   ３（ ０．５％） 

 

問５ ⑴参画と協働のまちづくりサポーター制度の認知度（ｎ＝５７４） 

① 知っている               １０１（１７．６％） 

② 知らない                ４６６（８１．２％） 

③ 無回答                   ７（ １．２％） 

 

問５ ⑵参画と協働のまちづくりサポーター制度に参加したいか 

（ｎ＝５７４） 

① 積極的に参加したい            １０（ １．７％） 

② 機会があれば参加したい         ２４０（４１．８％） 

③ 興味がない               ２８３（４９．３％） 

④ 無回答                  ４１（ ７．１％） 

 

問６ 自由記述 

 

問７ ⑴性別（ｎ＝５７４） 

① 男                   ２４５（４２．７％） 

② 女                   ２９５（５１．４％） 

③ 無回答                  ３４（ ５．９％） 

 

問７ ⑵年齢（ｎ＝５７４） 

① ２０歳未満                ２０（ ３．５％） 

② ２０歳代                 ４０（ ７．０％） 

③ ３０歳代                 ６９（１２．０％） 

④ ４０歳代                １０７（１８．６％） 

⑤ ５０歳代                 ７７（１３．４％） 

⑥ ６０歳代                １３７（２３．９％） 

⑦ ７０歳代                 ８４（１４．６％） 

⑧ ８０歳代                 ２４（ ４．２％） 

⑨ ９０歳以上                 ６（ １．０％） 



 

 

 

⑩ 無回答                  １０（ １．７％） 

 

問７ ⑶居住地域（ｎ＝５７４） 

① 岡泉                    ７（ １．２％） 

② 実ケ谷                  １１（ １．９％） 

③ 千駄野                  ２５（ ４．４％） 

④ 小久喜                  ９６（１６．７％） 

⑤ 上野田                  ２８（ ４．９％） 

⑥ 下野田                  １３（ ２．３％） 

⑦ 爪田ケ谷                  ７（ １．２％） 

⑧ 太田新井                 １３（ ２．３％） 

⑨ 彦兵衛                   ９（ １．６％） 

⑩ 篠津                   ３４（ ５．９％） 

⑪ 野牛                   １３（ ２．３％） 

⑫ 高岩                   ２１（ ３．７％） 

⑬ 新白岡                 １１９（２０．７％） 

⑭ 寺塚                    ６（ １．０％） 

⑮ 白岡                   ６５（１１．３％） 

⑯ 白岡東                  １１（ １．９％） 

⑰ 西                    ７２（１２．５％） 

⑱ 柴山                    ６（ １．０％） 

⑲ 荒井新田                  ２（ ０．３％） 

⑳ 下大崎                   ９（ １．６％） 

○21  無回答                   ７（ １．２％） 

 

問７ ⑷職業（ｎ＝５７４） 

① 会社員、公務員             １６３（２８．４％） 

② 自営業                  ２４（ ４．２％） 

③ パート・アルバイト            ９０（１５．７％） 

④ 家事専業                 ９５（１６．６％） 

⑤ 学生                   ２８（ ４．９％） 

⑥ 無職                  １４７（２５．６％） 

⑦ その他                  １８（ ３．１％） 

⑧ 無回答                   ９（ １．５％） 


